

Сегодня:

Наш человек на барке «Крузенштерн»

Программы телевидения

«Адмирал» под дулом пистолетов

Суперматч: «Уралмаш» — сборная США

НА СМЕНУ!

Четверг, 11 января 1996 года

ИНДЕКС 53800

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

ОБЛАСТНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

№ 3 (15124)

Актуально

ИЗВЛЕКАЕМ УРОКИ?

ЕКАТЕРИНБУРГ. Дополнительные меры по охране порядка в Екатеринбурге и области предприняты милицией общественной безопасности областного управления внутренних дел в связи с событиями в Кизляре. Как сообщила пресс-служба УВД области, усилено патрулирование улиц, выставлены дополнительные посты.

Особое внимание уделено объектам, представляющим повышенную опасность для населения. В полной боевой готовности находится оперативный штаб, созданный в УВД в июне прошлого года после событий в Буденновске. Сюда поступает информация о ситуации в области, которую постоянно держат под контролем.

Увеличить количество постов в больницах намерены сотрудники службы безопасности екатеринбургского управления здравоохранения. Как известно, чеченские террористы облюбовали в качестве объектов для нападения лечебные учреждения. Поэтому, как сообщил Вячеслав Казаков, заместитель начальника службы, проинструктиро-

ваны работники частных охранных предприятий и всех районных отделов вневедомственной охраны, сотрудничающие со службой безопасности.

Как сообщил начальник военного госпиталя УрВО Валерий Пяшкур, никаких приказов относительно разрывания дополнительных мест не поступало. Но так как врачи госпиталя — люди военные, они готовы выполнить любой приказ и, если понадобится, принять раненых. Сейчас на излечении здесь находятся воен-

нослужащие, получившие ранения в Чечне. По словам В. Пяшкура, они обеспечены всем необходимым.

По сообщению командира Свердловского ОМОН Владимира Голубых, в действиях по разрешению ситуации в Кизляре уральские бойцы участия не принимают. Если поступит соответствующий приказ, ребята покажут свою выучку и умение действовать в экстремальных ситуациях.

ЕАН

В администрации области

ЕКАТЕРИНБУРГ. Указ об организации переработки техногенных образований подписал губернатор Свердловской области Эдуард Россель.

Этим документом предприятиям любых форм собственности, перерабатывающим отвалы горнорудного производства, предоставляется режим наибольшего благоприятствования. Создана группа специалистов, которая будет заниматься разработкой проектов. В первую очередь работы развернутся в самых «болезненных» экологических точках — Нижнем Тагиле, Качканаре, Каменске-Уральском, Алапаевске, Реале, Первоуральске, Кировграде. Речь идет о переработке металлургических шлаков, различных шламов и горных отвалов. Как сообщил пресс-секретарь губернатора, в Свердловской области накопилось 30 миллиардов тонн отходов. Их переработка позволит получить тысячи тонн железа, меди, цинка, немало золота и серебра. Это, кроме всего прочего, — создание новых рабочих мест и решение острейших экологических проблем. Все перечисленные в указе проекты будут подвергаться серьезнейшему экологическому контролю.

ЕКАТЕРИНБУРГ. Программа инвентаризации земель городов и населенных пунктов Свердловской области рассмотрена на очередном заседании областного правительства, сообщил пресс-секретарь главы кабинета.

Ее выполнение позволит создать единый банк данных земель Свердловской области: установить территории, в границах которых осуществляется местное самоуправление, обновить топографические планы городов, определить границы земельных участков и уточнить списки землепользователей. Кроме того, программа нацелена на выявление случаев нерационального использования земель и нарушения законодательства о землепользовании. Предварительная стоимость проекта — 112 миллиардов рублей. Программа будет финансироваться за счет земельного налога, поступающего в областной и местные бюджеты, и рассчитана на три года.

ЕАН

Горячая точка

МАХАЧКАЛА, 10 января. Заложники, захваченные во вторник дудаевскими боевиками в дагестанском городе Кизляр, были освобождены в среду утром, за исключением примерно 160 человек, которых террористы увезли с собой. Помимо них боевики, покинувшие город на 11 автобусах и 2 КамАЗах, захватили с собой семь заложников-добровольцев из числа видных деятелей Дагестана, а также двух журналистов-добровольцев, имена которых пока неизвестны. Конечным пунктом назначения террористы назвали населенный пункт Новоотроковский, примерно в 50 км к востоку от Грозного. К 10 часам утра московского времени автоколонна остановилась в 10 километрах от административной границы Дагестана и Чечни, на окраине села Первомайское (35 километров к северу от Хасавюрта).

По данным министерства, террористы потребовали встречи с кем-либо из командования внутренних войск России, чтобы получить гарантии беспрепятственного продвижения по территории Чечни. Освобождение содержавшихся террористами в горбольнице заложников стало результатом переговоров, которые всю ночь дагестанское руководство и депутаты Госдумы Дагестана вели с главарями боевиков — Салманом Радуевым и Султаном Гелисановым. В итоге им удалось убедить в бессмысленности продолжения преступной акции. Террористам было, в частности, сказано, что выдвинутые ими требования российской стороной приняты быть не могут, боевиков ждет неминуемая гибель, их семьи и родственники подвергнутся преследованиям, а народы Дагестана проникнутся ненавистью ко всем чеченцам.

В дагестанском республиканском штабе сообщили, что в кизлярской операции погибли три милиционера, еще двое пропали без вести, 13 милиционеров были ранены. Потери среди мирных жителей уточняются, никаких данных пока не оглашают. Остается пока неизвестным и число погибших боевиков, тела которых предположительно были погружены в КамАЗы. Из здания кизлярской больницы, находившегося более суток в руках боевиков, люди эвакуированы, там работают саперы. Пациенты переведены в другие лечебные заведения.

Сразу же после отъезда автоколонны с заложниками в Кизляр были приняты меры по выявлению боевиков в городе. По оценке управления ФСБ по Дагестану, Кизляр полностью освобожден от незаконных вооруженных формирований.

МОСКВА. Военная разведка еще 23 декабря письменно уведомила структуры, отвечающие за безопасность России, о подготовке бандформирований и проведении террористической операции в Кизляре. Об этом корреспонденту ИТАР-ТАСС стало известно из кругов, близких к участникам состоявшегося в Кремле экстренного совещания. В частности, было установлено, что бандиты вели разведку местности, накапливали силы в пригородах и совершали пробные проходы через блок-посты. Эти и другие факты разведывательно-боевой деятельности дудаевских бандформирований, а также анализ ее возможных последствий, сообщил источник, были своевременно предоставлены соответствующим структурам. Однако, на совещании выяснилось, что предупреждение не сыграло должной роли. Как уже сообщалось, Президент России Борис Ельцин подверг на нем руководителей силовых структур жесткой критике.

МОСКВА. В связи с событиями в Кизляре российские казачьи общества приведены в состояние повышенной готовности, в них созданы оперативные штабы по отражению вылазок террористов, говорится в заявлении правления Всероссийского казачьего общества — Союза казаков. «В казачьих обществах созданы оперативные штабы по отражению вылазок террористов, начата запись казаков — добровольцев для формирования батальонов территориальной защиты», — отмечается в заявлении, подписанном атаманом Союза казаков Александром Мартыновым. В то же время правление Союза казаков обратилось к казачеству России с призывом «проявлять дисциплину, выдержку и согласовывать действия с оперативными штабами». Как сообщил из Ставрополя корр. ИТАР-ТАСС Николай Стажкин, там состоялось экстренное заседание идеологического совета Ставропольского казачьего войска, призванного Правительством РФ «привлечь казаков к борьбе с дудаевским бандитизмом».

Новое назначение

МОСКВА, 10 января. «Смена министров иностранных дел не означает смену основополагающих принципов внешней политики России. Они определяются не личностью министров, а государственными интересами страны», — заявил Борис Ельцин, представляя нового министра иностранных дел России Евгения Примакова на коллегии МИД. «Будущие страны, интересы государства, динамика и эффект наших реформ в не малой степени зависят от внешних условий, от того как складываются отношения России с миром», — подчеркнул президент России.

ИСПОЛЬЗОВАНА ИНФОРМАЦИЯ АГЕНТСТВА ИТАР-ТАСС

НА СМЕНУ!

В газете Вы найдете:

- ежедневную информацию, очерки, репортажи, обо всем, чем живет Урал;
- советы юристов;
- обзор рынка валют, недвижимости и финансов.

620219, г. Екатеринбург, ул. Тургенева, 13.
Контактные телефоны: (3432) 569-116, 569-111

Старый друг — лучше новых двух

Криминал

ГРАБИТЕЛИ ПОЛУЧИЛИ ПО ШАПКЕ

НИЖНЯЯ ТУРА. Неожиданно быстро были задержаны похищенные шапки.

Поздним вечером 6 января начальник отделения ГАИ Нижнетуринского ОВД Степан Гавва, патрулируя центр города на служебном автомобиле, получил сообщение, что трое пешеходов, в том числе две женщины, подверглись нападению; неизвестные сняли с них норковые шапки и украшения. Начальник ГАИ стал обследовать окрестности и через некоторое время задержал подозрительно-

го молодого человека, который, как оказалось впоследствии, был одним из соучастников ограбления.

Позже сотрудники уголовного розыска задержали еще двоих грабителей. Все трое ныне не работают и не учились. Кроме того, один из задержанных, по данным Нижнетуринского ОВД, виновен в совершении еще одного тяжкого преступления. Похищенные вещи изъяты.

ПО СООБЩЕНИЮ ОТДЕЛЕНИЯ ПРОПАГАНДЫ УГАИ УВД СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Конкурс

ПЕРЬЯ ПРОТИВ ОГНЯ

Пятьдесят периодических изданий области приняли участие в очередном, двенадцатом по счету, конкурсе «Огонь и люди». Управлению государственной противопожарной службы УВД Свердловской области награждает как издания, так и отдельных журналистов. Личная премия носит романтическое, чем-то сродни индийскому, название — «Огненное перо». За работу в ушедшем 1995 году ее получают заведующий отделом газеты «Асбестовский рабочий» Ю.А. Марченко и шеститысячный автор различных изданий, начальник 28-го отряда УГПС — С.В. Шикора.

Среди районных газет лучшей стала туринская «Заря», среди городских «Вечерний Первоуральск». И, наконец, самое приятное для нас известие: первая премия в 110 тысяч рублей по группе крупноформатных газет досталась «На смену!».

Олешко, Н. Шербакова, Л. Сабанина.

— А кто входил в жюри?

— Жюри состояло из 7 человек. Председательствовал в нем зам. начальника управления В.Н. Брехунцов. Кроме него, оценивали публикации еще два работника УГПС, а также три человека с журналистским образованием и один представитель областного совета Добровольного пожарного общества. Кстати, эта организация и Союз журналистов вместе с УГПС участвовали в финансировании конкурса.

Олег ВОЛОДОВ

Досуг

Рулетка и карты?

НОВОУРАЛЬСК. Первое казино открылось в Новоуральске.

Азартным горожанам предлагается испытать судьбу с помощью рулетки и карт. Правилам игры неукоснительных новоуральцев обучают прямо у стола — подавляющая часть посетителей в подобных заведениях не бывала. Однако регулярно проводить свой досуг в казино, видимо, смогут немногие. Такое времяпрепровождение рассчитано в основном на состоятельную публику.

ЕАН

Экология

ИСТОЧНИК «ЖИВОЙ ВОДЫ»

БЕРЕЗОВСКИЙ. В администрацию города Березовского с предложением построить завод по бутилированию питьевой воды обратилась ассоциация «Компьютеры в медицине» и несколько американских фирм.

Источник, из которого будут поставлять экологически чистую воду жителям Екатеринбурга и других городов области, находится в поселке Монетном. Подземные воды залегают на 80 квадратных километров. За сутки планируется разливать до 5,4 тысячи кубометров воды. Завод будет поставлять чистую воду в полиэтиленовых емкостях по 3—5 литрам.

В. УСТИНОВА

Борьба за сушу

ЕКАТЕРИНБУРГ. Озеро Шарташ — уникальный водоем в черте города. Мало какой город может таким похвастаться. Разве что Женева. Правда, говорят, что из Женевского озера пить можно, а вот к Шарташу влору вызывать «скорую помощь».

В последние годы озеро то катастрофически мелело, то затопляло прибрежные поселки. В конечном итоге южный берег оказался заболочен. И вот, наконец-то, Россиивком и фирмой «Водолей-93» разработан строго научный план рекультивации южного берега озера.

Раскачивает директор АОЗТ «Озеро Шарташ» Галина ТАРАСОВА:

— Наше товарищество, с помощью администрации Кировского района, уже давно пытается содержать в порядке лесопарк и прибрежную зону вокруг озера. На южном берегу Шарташа, после искусственного повышения уровня воды, вместо лесопарка появилось болото. Наводнением был уничтожен поселок Пески. Мы уже два года сыпалы грунт в заболоченные места, надеясь этим восстановить заболоченные лесопосадки. Однако все это делалось без проекта и научной основы, почему и не принесло ощутимых результатов. Проект предусматривает восстановление 15 гектаров суши, где разместятся пляжи и площадки отдыха.

Евгений РАБИНОВИЧ

Что-то еще будет?

«СЕРАЯ ЛОШАДЬ» ВЫХОДИТ НА ТРОПУ

В минувшем году Россия увлеклась выборами. Процент голосовавших — тому свидетельство. Волею народа в законодательном органе страны теперь в большом количестве будут заседать представители компартии Зюганова и либерал-демократы Жириновского. Похоже, у Руси-матушки новый каприз: порядка захотела. Мы — страна крайностей: уж, коли свобода, так чтоб из окон стекла летели. Коли порядок, так чтобы как на кладбище. Вот и кликнули на царство апогетов мифического «Поряда», забыв и концлагеря Кобы, и кровавый след гитлеровского «блицкрига». Авось обойдется!

«Менатеп», например, построил свое состояние на деньгах КПСС.

Экономические рычаги находятся в руках тех, кто при старом режиме представлял управленческое звено. И те коммунисты, кто победил на выборах в Думу, коммунисты Зюганова, в большинстве своем — крупные собственники, они уже почувствовали вкус капитализма. А потому не пойдут на радикальную замену строя в России.

Сам Зюганов все-таки больше социал-демократ по убеждениям. Так что, говоря об опасности «красного» переворота, Гайдар и Явлинский преувеличивают степень этой опасности. Но, кроме КПРФ Зюганова,

Юбилей

НАШ ДШЕВЫЙ КИЛОВАТТ

ВЕРХНЯЯ ПЫШМА. 60-летний юбилей отметили энергетики Среднеуральской городской районной электростанции.

На праздник были приглашены ветераны труда. Как в старые добрые времена, в зал были внесены знамена, завесанные коллективом за 60 лет работы. Есть чем гордиться работникам станции, дающим тепло и свет четырем городам: Екатеринбургу, Верхней Пышме, Березов-

скому и Среднеуральску — на СУРЭС был достигнут самый низкий расход топлива — 315 граммов на киловатт — час.

А в честь юбилея многие работникам станции удостоены Почетных знаков Министерства энергетики и Свердловэнерго.

Т. ЛЕВЧЕНКО

есть Англиев, есть Лимонов, есть Бабурин и Рутковский. Они настроены явно более решительно. Но они не смогли преодолеть пятипроцентный барьер. То же самое относится к крайне правым типа Барканова и Лысенко: они больше тяготеют к «Трудовой России», нежели к Зюганову и Жириновскому, и их рейтинг низок.

Что касается ЛДПР, то в ее победе нет никакого парадокса. В 93-м году партия избрала роль «серой лошади», наблюдательной из-за кустов битвы тигров. Жириновский не раз говорил: «Мы с Президентом всегда договоримся». Она и сейчас предпочитает Ельцину часто не вспоминать.

Жириновский вообще загадка. Он построил свою пропаганду на шибке консервативных и радикальных тенденций, включив в свою команду — единственный — 7 военных и 6 пен-

Карикатура номера

Рис. А. ПЯТКОВА

ПОГОДА

12—13 января по области ожидается переменная облачность, местами небольшой снег. Ветер западный, 3—8 метров в секунду. Температура воздуха ночью -15—-20 градусов, днем 10—15 градусов мороза.

НАРОДНЫЙ МЕСЯЦЕСЛОВ

12 января — Анисья Желудочница. В этот день варят свиные желуди. Ко дню Анисьи холода над землей повисли.

01

НИЖНИЙ ТАГИЛ. В 3.51 в одной из квартир дома № 32 по Уральскому проспекту вспыхнул пожар. Нетрезвый сожитель хозяйки квартиры уснул перед телевизором, а когда проснулся, обнаружил, что комната объята огнем. Выскочив на лестничную площадку, он позвал на помощь соседа. Через несколько минут запах дыма почувствовали жильцы других этажей и стали выходить на балконы. Подоспевшие пожарные затушили огонь и ликвидировали задымление, но, к сожалению, этим дело не кончилось. На лестнице между 6 и 7 этажами была обнаружена проживавшая в этом подъезде 24-летняя учительница. Желatina задохнулась в дыму и погибла.

ПРЕСС-ГРУППА ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

02

ЕКАТЕРИНБУРГ. ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ Р-Н. В 03.05 в помещении бара «Адмирал» по ул. Свердловской, 2 ворвались двое неизвестных в масках. Один из нападавших был вооружен пистолетом. Один из охранников бара, нападавшие забрали вещи и деньги. Следственно-оперативной группой задержан подозреваемый в грабеже 23-летний неработающий. Розыск второго преступника продолжается.

ПРЕСС-СЛУЖБА УВД СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Читайте в следующем номере: Лучшее диагносика — больше пены

ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 января

«ОРТ» — ПЕРВЫЙ КАНАЛ

Проф. работы до 15.00
15.00 «18.00 Новости»
15.20 «Виджит спешит на помощь»

17.20 «Спасение 911»
18.15 Екатеринбург. СГТРК. «Путешествие по музею». К 125-летию Свердловского обл. краеведческого музея

ТВ «ПЕТЕРБУРГ»

15.00 Информ-ТВ
15.10 Худ. сериал «Мануэла»
16.00 «Скорая помощь»

19.00 «Граф Люксембург». Оперетта Ф. Легара. 1 и 2 с.
21.10 «Большой фестиваль»
21.30 Информ-ТВ

«10 КАНАЛ»

7.00 Муз. программа
7.30 Утренние мультфильмы
8.00 Деловые новости

17.15 Экспресс-камера
17.20 Т/с. сериал «Дикий Юг» (Новая Зеландия)
17.50 Телесериал «Полнолуние любви», 80 с. (Бразилия)

«СТК-24»

18.00 Добрый вечер!
18.05 «Друзьям Чебурашки». М/фильм

21.40 Фильм-концерт
22.10 Т/с «Династия», 54 с.
23.00 «7 канал»
23.20 Х/ф «Кто-то за дверью»

«4 КАНАЛ»

6.30 «Уезд» (областные новости)
7.00 «Утренний экспресс»
9.00 МЭЛ ГИБСОН в программе «Суперзвезды остросюжетных фильмов»

11.15 «Телеэкран недели»
11.35 «Предлагаем работу»
11.40 Х/ф «Особое подразделение: Искусные» (Франция)

«ЭРА-ТВ»

14.50 ЭРА-ТВ: Экспресс
15.00 Программа передач
15.05 Детский сеанс: м/ф «Марианна», 8 с.

15.35 Гимнастика на неделю
17.50 Х/ф «Молчание сердца»
17.25 Мир вокруг нас: д/ф «2000 Фигур»

ТЕЛЕКОМПАНИЯ «АСВ»

6.15 «Аврора»
6.55 «Кукарка»
7.15 «Аврора»
8.00 Финансовые головолки

11.20 «90х60х90»
11.40 «Кукарка»
11.55 «Аврора»
12.40 Юмор. сериал «Один к десяти», 70 с.

«51 КАНАЛ»

7.30 М/ф «Трансформеры»
8.00 Новости. Итого дня (от 15 января)

3.50 «1/2 ТАУ»
4.40 Худ. фильм
7.30 М/ф «Трансформеры»
8.00 «Уезд» (областные новости)

«51 КАНАЛ»

7.30 М/ф «Трансформеры»
8.00 Новости. Итого дня (от 15 января)

ВТОРНИК, 16 января

«ОРТ» — ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 «Телетур»
9.00, 12.00 Новости
9.15, 18.20 «Секрет тропицанки»

«10 КАНАЛ»

7.30 «Время деловых людей»
8.00 «Вести»
8.30 «Звезды говорят»

ТВ «ПЕТЕРБУРГ»

15.00 Информ-ТВ
15.10 Худ. сериал «Мануэла»
16.00 «Скорая помощь»

«СТК-24»

18.00 Добрый вечер!
18.05 «Друзьям Чебурашки». М/фильм

«4 КАНАЛ»

6.30 «Уезд» (областные новости)
7.00 «Утренний экспресс»
9.00 МЭЛ ГИБСОН в программе «Суперзвезды остросюжетных фильмов»

«ЭРА-ТВ»

14.50 ЭРА-ТВ: Экспресс
15.00 Программа передач
15.05 Детский сеанс: м/ф «Марианна», 8 с.

ТЕЛЕКОМПАНИЯ «АСВ»

6.15 «Аврора»
6.55 «Кукарка»
7.15 «Аврора»
8.00 Финансовые головолки

«51 КАНАЛ»

7.30 М/ф «Трансформеры»
8.00 Новости. Итого дня (от 15 января)

«51 КАНАЛ»

7.30 М/ф «Трансформеры»
8.00 Новости. Итого дня (от 15 января)

СРЕДА, 17 января

«ОРТ» — ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 «Телетур»
9.00, 12.00, 23.50 Новости
9.15, 18.20 «Секрет тропицанки»

«10 КАНАЛ»

7.30 «Время деловых людей»
8.00 «Вести»
8.30 «Звезды говорят»

ТВ «ПЕТЕРБУРГ»

15.00 Информ-ТВ
15.10 Худ. сериал «Мануэла»
16.00 «Скорая помощь»

«СТК-24»

18.00 Добрый вечер!
18.05 «Друзьям Чебурашки». М/фильм

«4 КАНАЛ»

6.30 «Уезд» (областные новости)
7.00 «Утренний экспресс»
9.00 МЭЛ ГИБСОН в программе «Суперзвезды остросюжетных фильмов»

«ЭРА-ТВ»

14.50 ЭРА-ТВ: Экспресс
15.00 Программа передач
15.05 Детский сеанс: м/ф «Марианна», 8 с.

ТЕЛЕКОМПАНИЯ «АСВ»

6.15 «Аврора»
6.55 «Кукарка»
7.15 «Аврора»
8.00 Финансовые головолки

«51 КАНАЛ»

7.30 М/ф «Трансформеры»
8.00 Новости. Итого дня (от 16 января)

«51 КАНАЛ»

7.30 М/ф «Трансформеры»
8.00 Новости. Итого дня (от 16 января)

ЧЕТВЕРГ, 18 января

«ОРТ» — ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 «Телетур»
9.00, 12.00, 0.00 Новости
9.15, 18.20 «Секрет тропицанки»

«10 КАНАЛ»

7.30 «Время деловых людей»
8.00 «Вести»
8.30 «Звезды говорят»

ТВ «ПЕТЕРБУРГ»

15.00 Информ-ТВ
15.10 Худ. сериал «Мануэла»
16.00 «Скорая помощь»

«СТК-24»

18.00 Добрый вечер!
18.05 «Друзьям Чебурашки». М/фильм

«4 КАНАЛ»

6.30 «Уезд» (областные новости)
7.00 «Утренний экспресс»
9.00 МЭЛ ГИБСОН в программе «Суперзвезды остросюжетных фильмов»

«ЭРА-ТВ»

14.50 ЭРА-ТВ: Экспресс
15.00 Программа передач
15.05 Детский сеанс: м/ф «Марианна», 8 с.

ТЕЛЕКОМПАНИЯ «АСВ»

6.15 «Аврора»
6.55 «Кукарка»
7.15 «Аврора»
8.00 Финансовые головолки

«51 КАНАЛ»

7.30 М/ф «Трансформеры»
8.00 Новости. Итого дня (от 17 января)

«51 КАНАЛ»

7.30 М/ф «Трансформеры»
8.00 Новости. Итого дня (от 17 января)

НА СМЕНИ

ПЯТНИЦА, 19 января

ОРТ - ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 «Телеутро»
9.00, 12.00, 23.30 Новости
9.15, 18.20 «Секрет тропицианки»

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 «Время деловых людей»
8.00 «Вести»
8.30 «Звезды говорят»

ТВ «ПЕТЕРБУРГ»

15.00 Информ-ТВ
15.10 «Мануэла». Худ. сериал
15.30 «Скорая помощь»

СТК-24

18.00 Добрый вечер!
18.05 «Друзьям Чебурашки»
Мультфильм

4 КАНАЛ

6.30 Новости. Итоги дня (от 18.01)
7.00 «Утренний экспресс»
9.00 Телесериал «Держки и кра...

ЭРА-ТВ

14.50 ЭРА-ТВ: Экспресс
15.00 Программа передач
15.05 Детский сеанс: м/ф «Марианна», 11 с.

ТЕЛЕКОМПАНИЯ «АСВ»

6.15 «Аврора»
6.55 «Кукареза»
7.15 «Аврора»

51 КАНАЛ

7.30 М/ф «Трансформеры»
8.00 Новости. Итоги дня (от 18 января)

51 КАНАЛ

7.30 М/ф «Трансформеры»
8.00 Новости. Итоги дня (от 18 января)

СУББОТА, 20 января

ОРТ - ПЕРВЫЙ КАНАЛ

7.45 Телеканал «Подъем»
8.45 «Слово пастыря». Митрополит Кирилл

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вести»
8.20 «Звезды говорят»
8.25 «Волнушка, или Загадка доктора Никодима»

ТВ «ПЕТЕРБУРГ»

12.10 «Миньон уехал». Худ. фильм (Италия)
13.45 «День рождения»

УРТ

12.00 Анонс
12.05 Православие
12.20 Реклама плюс...

4 КАНАЛ

7.30 Новости. Итоги дня (от 19.01)
8.00 «Утренний экспресс»
10.00 «Джентльмен-шоу»

ЭРА-ТВ

14.50 ЭРА-ТВ: Экспресс
15.00 Программа передач
15.05 Детский сеанс: м/ф «Марианна», 11 с.

ТЕЛЕКОМПАНИЯ «АСВ»

7.20 «Каникулы в Париже», х/ф (NBC Super Channel)
8.50 Ералаш

51 КАНАЛ

8.00 «Вести»
8.20 «Звезды говорят»
8.25 «Волнушка, или Загадка доктора Никодима»

51 КАНАЛ

8.00 «Вести»
8.20 «Звезды говорят»
8.25 «Волнушка, или Загадка доктора Никодима»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 января

ОРТ - ПЕРВЫЙ КАНАЛ

7.50 Тираж «Спортлото»
8.00 Телеканал «Подъем»
9.00, 0.00 Новости

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.40 «Парламентская неделя»
9.30 «Мировая деревня»
10.00 «Доброе утро, Европа!»

ТВ «ПЕТЕРБУРГ»

12.15 Х/ф «Одна на миллион»
13.45 «День рождения»
14.00 «Доброе утро, Европа!»

УРТ

11.30 Анонс
12.05 Православие
12.15 Реклама плюс...

4 КАНАЛ

7.30 Новости. Итоги дня (от 19.01)
8.00 «Утренний экспресс»
10.00 «Джентльмен-шоу»

ЭРА-ТВ

14.50 ЭРА-ТВ: Экспресс
15.00 Программа передач
15.05 Детский сеанс: м/ф «Марианна», 11 с.

ТЕЛЕКОМПАНИЯ «АСВ»

8.30 «Single» — муз. программа
9.05 Тайм-Аут
9.15 Астрологический прогноз

51 КАНАЛ

8.00 «Вести»
8.20 «Звезды говорят»
8.25 «Волнушка, или Загадка доктора Никодима»

51 КАНАЛ

8.00 «Вести»
8.20 «Звезды говорят»
8.25 «Волнушка, или Загадка доктора Никодима»

Цены и характеристика объектов недвижимости, выставленных на продажу 10.01.1996 года

Материал стен: К-кирпичный, Б-блочный, Ш-шлакоблочный, Ж-железобетонный, Д-деревянный, П-панельный. Балкон: Б-балкон, Л-лоджия, ЛЛ-полулоджия, ЭРК-эркер.

ПРИЕМ ЛОТОВ ПРОВОДИТСЯ ПО АДРЕСУ: г. Екатеринбург, ул. Чабышева, 6, офис 523, тел. 57-36-18 и 57-31-85

ТЕЛЕФОН АГЕНТСТВА: 44-17-41 Уральский Деловой Дом (СОАР) 44-51-69, 44-26-79

КОМНАТЫ В КОММУНАЛЬНЫХ КВАРТИРАХ

Table with 7 columns: Район, Улица, № дома, Мар.стен, Этаж, Площадь, Цена, Кто выставляет

ТРЕХКОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ

Table with 7 columns: Район, Улица, № дома, Мар.стен, Этаж, Площадь, Цена, Кто выставляет

ЧЕТЫРЕХКОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ

Table with 7 columns: Район, Улица, № дома, Мар.стен, Этаж, Площадь, Цена, Кто выставляет

ОДНОКОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ

Table with 7 columns: Район, Улица, № дома, Мар.стен, Этаж, Площадь, Цена, Кто выставляет

ПЯТИКОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ

Table with 7 columns: Район, Улица, № дома, Мар.стен, Этаж, Площадь, Цена, Кто выставляет

ШЕСТИКОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ

Table with 7 columns: Район, Улица, № дома, Мар.стен, Этаж, Площадь, Цена, Кто выставляет

В Россию с любовью

Международное брачное агентство «Солю Интро»
тел. 53-27-60 с 10 до 16 ежедневно
ул. К. Либкнехта, 38, 1 этаж
среда с 18 до 20.00
воскресенье с 12 до 14.00



George F. BRIUDISI
Уважаемые господа!
Буду очень вам признателен, если в ответ на это письмо мне придет письмо, которое я давно жду, письмо от той девушки, которая станет моей судьбой. Мне 35 лет, занимаюсь спортом, рост 178 см, получил образование в Шотландии, живу в Греции. У меня хорошая работа, материально обеспечен. Много слышал о русских девушках, всегда только хорошее. Я знаю, что они очень красивые и отличные хозяйки. Мне бы не хотелось, чтобы моя будущая жена занималась только хозяйством и т.д. Я хочу найти свою вторую половинку, свой идеал. Было бы прекрасно, если мне напишет женщина не старше 30 лет. Я владею английским и греческим.

С уважением
George

Walter ANZANI
Здравствуйте, меня зовут Вальтер. Мне 40 лет, рост 185 см, строен, волосы темные, карие глаза. Я очень заинтересован в знакомстве с хорошей русской женщиной 25—35 лет. Я работаю в банке, менеджером филиала. Мои хобби — путешествия по всему свету, теннис и другие виды спорта. Я живу в Швейцарии, недалеко от итальянской границы. Я хорошо обеспечен и могу предложить очень много хорошей женщине. Для меня брак — это очень серьезное дело. Я не был женат, но у меня были, конечно же, серьезные увлечения женщинами. Сейчас, наверное, пришло время подумать о создании семьи, поэтому я и пишу сейчас это письмо. Заранее благодарен.



Вальтер

Рождество под парусом

БАЙКАЛОВО. Из далекой деревни Лапуново, куда никогда не залетают чайки, отправился в кругосветное морское плавание ученик местной средней школы Денис Игошин. Точнее, он уже во всю путешествует по волнам, по морям более двух месяцев. И при этом без отрыва от служебных обязанностей юнга продолжает учебу в выпускном одиннадцатом классе.

А дома в деревне мама Дениса Ираида Ивановна Бармина, местная почтальонка, разложив на столе большую карту мира, отмечает города и страны, которые у юного путешественника остались уже позади. А о том, что это действительно так, говорят хотя бы две телеграммы, пришедшие не так давно. «Привет из Санта-Крус-де-Канарских островов». Прошли первый этап кругосветки. Сдружились. Оморочились. Тепло, ходим в шортах. Нас без опаски выпускают в город. Питание отличное, настроение — тоже. Сегодня поднимаем якорь и уходим через Атлантический океан в Бразилию. Курс — на Рио-де-Жанейро.

И еще одна совсем короткая телеграмма: «Пересекли экватор. Все нормально». Конечно, адресованы они прежде всего ей, матери, но их с немалым волнением и радостью читают все жители села. Да и как не радоваться, если из деревенский паренек оказался одним из 20 подростков со всей страны, которые завоевали право совершить кругосветное путешествие на известном паруснике «Крузенштерн» в честь 300-летия Российского флота!

А началось все так. Однажды Денис в своей любимой газете «Комсомольская правда» наткнулся на сообщение о конкурсе, посвященном этой знаменательной дате. Предлагалось ответить на 15 вопросов по истории мореплавания. Денис рискнул и безошибочно справился с заданием. Молодежная морская лига — организатор конкурса — назвала его одним из претендентов на победу. Второй, отборочный тур проводился уже в Санкт-Петербурге. Там юным морякам пришлось пройти ряд испытаний: показать хорошие знания иностранного языка, истории и морского дела, продемонстрировать физическую выносливость и психологическую готовность к

участию в плавании. Морская эстафета проходила прямо на борту легендарного барка — одного из самых крупных парусных кораблей мира, названного в честь известного русского мореплавателя, начальника первой русской кругосветной экспедиции 1803—1806 годов И.Ф. Крузенштерна. Четверо суток ребята шли из

МОРСКАЯ ДУША ИЗ УРАЛЬСКОЙ ГЛУБИНКИ

Санкт-Петербурга до Калининграда. Денис оказался в числе лучших и был отобран для участия в кругосветке. На память об отборочном туре у юного мореплавателя остался экзотический журнал «Юнга» с автографом главного редактора Шереметьева, а съёмочная группа телевизионной программы «Пилгрим» запечатлела все конкурсные испытания на пленку. И вот в октябре в Лапуново пришло официальное приглашение явиться в Калининград. Тут возникла большая проблема, которая поставила Ираиду Ивановну и Дениса в почти безвыходное положение. На поездку, на билеты требовались немалые деньги, а их не было. Что

— Откуда у Дениса интерес к морю? — Сама не знаю, — говорит Ираида Ивановна. — Увлёкся с раннего детства фантастикой, приключениями, путешествиями. Много читал. Наверное, это и сказалось. Денис родился в год Марса и мечтал стать военным моряком. И звезды, и сама домашняя обстановка располагали к тому, чтобы его мечты осуществились. Юный «морак» вразвалочку сойдёт на берег только в марте во Владивостоке. А оттуда уже домой, в свою деревню, куда никогда не залетают чайки...

Ольга БАБИКОВА
Анатолий ГУЩИН

MEGADANCE top 10 1-7 января

T.W	LW	W.O.C	ARTIST	TITLE
1	1	5	2 Brothers On The 4th Floor	"Come Take My Hand"
2	new	1	2 Unlimited	"Jump For Joy"
3	new	1	Imperio	"Amor Infinitus"
4	4	6	Antares	"Ride On A Meteorite"
5	2	27	Imperio	"Nostra Culpa"
6	new	1	Mr. President	"Gonna Get Along"
7	3	8	U.S.U.R.A. & Datura	"Infinity"
8	6	3	Cabbalero	"Nanaya"
9	5	7	Culture Beat	"Crying In The Rain"
10	new	1	Indra	"Anywhere"

Т.В. — место на этой неделе, Л.В. — место на прошлой неделе, W.O.C. — кол-во недель в чарте, NEW — новоехождение
РАДИО СИ 103,7 FM 68,39 УКВ
MEGADANCE Club & Dr. Max КАЖДЮ СУББОТУ В 23:00

СПРАВОЧНОЕ ВАЛЮТНОГО РЫНКА ЕКАТЕРИНБУРГА ПРИ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «НА СМЕНИ!» (с 10 до 18 часов) 56-17-71, 56-17-72, 56-17-73

Добрый день, господа валютодержатели. Курс доллара Московской межбанковской валютной биржи вчера не изменился и составил 4640 руб./\$. Предварительное предложение — 6,740 млн.\$, спрос — 3,790 млн.\$, объем продаж 6,740 млн.\$ в торгах приняла участие 10 банков. Центральный банк России в ходе торгов купил 2,900 тыс.\$.

Курс дойчмарки ММВБ понизился на 28 рублевых пунктов и составил 3222 руб./DM. Предварительное предложение — 2,960 тыс.DM, спрос — 2,730 млн.DM, объем торгов 2,560 тыс.DM. В торгах участвовало 10 банков.

На Уральской региональной валютной бирже курс доллара не изменился — 4650 руб./\$, объем торгов составил 3,400 млн.\$.

По дойчмарке торгов не было.

В Екатеринбурге на рынке наличной валюты вчера на 17.00 максимальный курс покупки доллара был в банке «Евразия» — 4665 руб./\$, минимальный курс продажи составил 4745 руб./\$ — СКБ-банк. Дойчмарку по максимальному курсу покупал УралКИБ — 3242 руб./DM. Минимальный курс продажи марки — 3310 руб./DM — Мосстройбанк.

В. ФАЙЗРАХМАНОВА

Центральный банк Российской Федерации установил на — 09 января 1996 года следующие курсы иностранных валют к российскому рублю:

1 доллар США	4640,00	1 немецкая марка	3242,94
1 английская фунт стерлингов	7239,33	1 австралийский доллар	3457,73
1 австрийский шиллинг	460,87	10 бельгийских франков	1578,39
1 голландский гульден	2896,74	10 греческих драхм	195,76
1 датская крона	837,70	1 египетский фунт	1366,51
1 ирландский фунт	7484,78	1 испанская крона	71,26
10 испанских песет	383,19	100 итальянских лир	293,37
1 канадский доллар	3413,77	1 кувейтский динар	15513,21
10 ливанских фунтов	29,08	1 норвежская крона	734,82
10 турецких лир	0,77		

Баскетбол

«НС!» уже сообщила о том, что 15 января в Екатеринбурге пройдет уникальный суперматч, в котором соперником екатеринбургского «Уралмаша» будет одна из сильнейших команд мира — национальная сборная США.

Из последних достижений команды гостей можно отметить только несколько: США — чемпионы Олимпийских игр 1984 и 1988 гг., чемпион мира 1986 и 1990 гг., бронзовый призер Олимпиады 1992 и чемпионата мира 1994 г., победитель Универсиады 1991 г. Словом, в Екатеринбурге (между прочим, впервые) приезжает команда, главной задачей которой является выиграть золотых медалей Олимпийских игр 1996 года в Атланте. Кстати, по мнению специалистов, одним из главных конкурентов американской команды на предстоящих Играх скорее всего будет именно сборная России. А в связи с тем, что в составе «Уралмаша» сегодня

- № 6. Рутти Болтон. Родился в 1967 г. Рост 173 см, защитница. Выступала за команду университета Оберн. В 1992—1995 гг. выступала за различные клубы Италии, Венгрии, Швеции. Бронзовый призер чемпионата мира 1994 г. Лучшая баскетболистка США 1991 г.
- № 7. Шерил Суупес. Родилась в 1971 г. Рост 183 см, нападающая. Выступала за команду Техасского технологического университета. Бронзовый призер чемпионата мира 1994 г.
- № 8. Дженифер Аззи. Родилась в 1968 г. Рост 173 см, защитница. Выступала за команду университета Стэнфорд. В 1991—1995 гг. выступала за различные клубы Италии, Франции, Швеции. Чемпионка мира 1990 г. Бронзовый призер чемпионата мира 1994 г. Лучшая баскетболистка США 1990 г.
- № 9. Лиза Лесли. Родилась в 1972 г. Рост 196 см, центровая. Выступала за команду университета Южной Калифорния.
- № 10. Карла Макги. Родилась в 1968 г. Рост 188 см, центровая. Выступала за команду колледжа Джорджия. В 1987—1995 гг. выступала за различные клубы Италии, Японии, Испании, Франции. Чемпионка Олимпийских игр 1984 и 1988 гг., бронзовый призер Олимпиады-92. Чемпионка мира 1986 и 1990 гг., бронзовый призер чемпионата 1994 г. В 1987 и 1990 гг. признавалась лучшей баскетболисткой США.
- № 11. Кэти Стейдинг. Родилась в 1970 г. Рост 168 см, защитница. Выступала за команду университета Вирджиния. В 1992—1995 гг. выступала за различные клубы Франции, Бразилии, Италии, Испании. Бронзовый призер чемпионата мира 1994 г. Лучшая баскетболистка США 1994 г.
- № 12. Кэтрин Макклейн. Родилась в 1965 г. Рост 188 см, нападающая. Выступала за команду университета Джорджия. В 1991—1995 гг. выступала за различные клубы Японии, Испании, США. Чемпионка США 1990 г.
- № 13. Ребекка Лобо. Родилась в 1973 г. Рост 193 см, центровая. Выступала за команду университета Коннектикут. Чемпионка США 1995 г.
- № 14. Елена Булатова. Родилась в 1972 г. Рост 172 см, защитница.
- № 15. Анна Булатова. Родилась в 1972 г. Рост 172 см, защитница.
- № 16. Надежда Марилова. Родилась в 1966 г. Рост 175 см, защитница.
- № 17. Ольга Зайкова. Родилась в 1976 г. Рост 184 см, нападающая.
- № 18. Вероника Дудкина. Родилась в 1975 г. Рост 180 см, защитница.
- № 19. Наталья Гаврилова. Родилась в 1978 г. Рост 190 см, центровая.
- № 20. Татьяна Шепелева. Родилась в 1970 г. Рост 191 см, центровая.
- № 21. Татьяна Емельянова. Родилась в 1972 г. Рост 185 см, нападающая.
- № 22. Анна Архипова. Родилась в 1973 г. Рост 176 см, защитница.

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ — РЕПЕТИЦИЯ ОЛИМПИЙСКОГО ФИНАЛА АТЛАНТЫ?

играть сразу четыре баскетболистки, входящие в число кандидатов в сборную России (Анна Архипова, Надежда Марилова, Елена Пшикова и Татьяна Шепелева), то матч 15 января вполне допустимо назвать репетицией будущего олимпийского финала! Но до Олимпиады еще далеко, а пока о том (и о тех), кто 15 января выйдет на площадку Дворца спорта «Автомобилист».

В 1994—1995 гг. выступала в Италии. Бронзовый призер чемпионата мира 1994 г. Лучшая баскетболистка США 1994 г.

Д у университета Теннесси. В 1991—1994 гг. выступала за клубы Германии, Италии, Испании, Франции. Бронзовый призер чемпионата мира 1994 г. Лучшая баскетболистка чемпионата Испании 1993 г. Чемпионка США 1987 и 1989 г.

Бесплатные консультации по вопросам алкоголизма и курения проводит областной центр «ТРЕЗВОСТЬ». У нас работают действительные ученики А. Р. Довженко. Тел. 51-51-30, 51-50-09, ул. Урицкого, 4

ЧАСЫ МУЖСКИЕ ЖЕНСКИЕ
НА РЕАЛИЗАЦИЮ ОПТОМ И МЕЛКИМ ОПТОМ
ORIENTEX и другие модели
цены низкие прямые поставки
Тел.: (095) 912-5177, 912-6929.

ООО «ГАОС»
предлагает товары народного потребления по ценам ниже рыночных
* холодильники «Полюс»
* навесные замки,
* постельное белье,
* штuki № 50.
Адрес: пр. Ленина, 20, офис 34. Телефон 51-05-83, с 9 до 13

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ «НС!»

За содержание объявлений редакция ответственности не несет

Внимание!
Продаю метандростерон (100 таб.) — 23 тыс., ретаболит (1 амп.) — 17 тыс., винстрол (1 амп.) — \$ 20, неробол, суставон, соматотропин, а также любые пищевые добавки (протеин, аминокислоты, витамины, сжигатели жира) производства компаний «MLO», «Weiders», «Cybergemics», «Biosport», «Twinlab», «MultiKraft». Тел.: 56-91-12, 56-91-16 в рабочее время.

ПРОДАЮ
* Недорого кювет 1,5х2, хрусталь, посуду. Тел.: 34-97-32.
* Недорого книги: художественную литературу (Пикюль, Дюма, Фейхтвангер, Ефремов и т.д.), детективы, подлиски (Гога, Достоевский, В. Скотт), муз. лит-ру и лит-ру на англ. яз. Тел.: 34-97-32.
* Планию «Урал», велосипед «Салют», пылесос «Тайка», новый электронно, термос на 330 г, мельничок. Тел.: 34-97-32.
* Навоз и др. Тел.: 377-742, с 8 до 11, в раб. дни.
* С/м «Вяк-автомат». Тел.: 617-029, 615-966.

УСЛУГИ
* Ремонт и перестройка мебели. Тел. 32-95-97.
* Выполняем отделочные работы. Тел.: 342-701.
* Устанавливаем телевизионные антенны на все каналы. Тел.: 480-421, с 9 до 18 час.

НЕДВИЖИМОСТЬ
* Однокомнатную квартиру общей площадью 30м², 1-й этаж, на ул. Сортировочной на равнотной или большей площади в другом районе. Тел.: 56-01-76.

РАЗНОЕ
* Продаются щенки стаффорда. Тел. 27-93-43
* Продаются щенки стаффорда. Тел. 27-12-29

СПОРТ
ВОЛЕЙБОЛ
В очередном туре чемпионата России среди команд суперлиги екатеринбургский «Измурд» встретился с ЦСКА и дважды проиграл с одинаковым счетом 2:3. А в Германии завершился отборочный предолимпийский турнир женских команд. В решающем матче за единственную путевку на Олимпиаду сборная России

(«Уральский Екатеринбург») проиграла команде Германии — 2:3.
ХОККЕЙ С МЯЧОМ
В очередном туре чемпионата России краснотурбинский «Маяк» выиграл у «Саян» — 5:1, первоуральский «Уральский трубник» уступил в Березниках «Агрохиму» — 1:3. Лидирует иркутская «Сибскан» — 24 очка, «Маяк» (21) на третьем, а екатеринбургский СКА (20) — на четвертом месте.
Юрий ОВОДОВ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллектив редакции
Областной комитет РСМ
Комитет по делам молодежи администрации Свердловской области

РЕДАКТОР
Т. ЛОМАКИНА
Время подписи в печать — 20.00
Рукописи не рецензируются и не возвращаются

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
620219, Екатеринбург, ГСП-153, ул. Тургенева, 13
Дом печати, 12-й этаж
Редакция газеты

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:
приемная 51-28-61
зам. редактора 58-92-47
ответ. секретарь 51-10-66

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:
секретариат 51-42-61
экономики 51-60-84
репорт. группа 51-38-75
культуры 58-95-48
учащейся молодежи 56-91-21
спортивный 51-39-09

морали и права 58-92-41
писем 56-91-23
рекламы и частных объявлений 56-91-16
бухгалтерия 56-91-15
компьютерный 58-96-11
Газета выходит 3 раза в неделю, кроме воскресенья и понедельника
Печать высокая. Объем 2 п.л.
Тираж 18640 экз.
Типография изд-ва «Уральский рабочий».
620219, Екатеринбург, пр. Ленина, 49
Газета зарегистрирована в Министерстве печати России.
Регистрационное удостоверение № 1419
Заказ № 2918